

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ № 18

10.07. 2023

м. Львів

засідання кафедри геоморфології і палеогеографії  
географічного факультету  
Львівського національного університету імені Івана Франка

**СЛУХАЛИ:** доцента Дмитрука Романа Ярославовича про результати опитування магістрів першого року навчання, які здобувають освіту за спеціальністю “Науки про Землю” ОПП “Глобальні зміни геоморфосистем і геозагрози”, група ГРHM-11с “Геоморфологія і палеогеографія”. Всього в опитуванні про якість навчання за освітнім компонентом “Давні і сучасні зміни клімату” взяли участь троє студентів.

З 25 питань 21 питань здобули максимальні бали (4). По 3,66 бали отримали 3 питань, а за одне питання (*викладач використовував різноманітні наочні засоби: досліді, картки, схеми, таблиці, плакати, світлини, презентації тощо*) студенти виставили 3,50 бали. Однак наголошу на тому, що лекційні заняття з курсу «Давні і сучасні зміни клімату» відбувались дистанційно, що унеможливило використання інших, ніж презентація, наочних засобів. Це також відобразилось на переконанні студентів у тому, що платформи для дистанційного навчання не є надто зручними для якісного засвоєння мною цієї дисципліни.

*Загальна оцінка якості навчальної дисципліни склала 96,3 %.*

**Результати опитування анкетною-рефлексією.** Всього в опитуванні студентів групи ГРHM-11с “Геоморфологія і палеогеографія”, які навчалися за освітнім компонентом “Давні і сучасні зміни клімату”, взяли участь 4 студентів.

На питання “Вкажіть, наскільки відповідає тематика курсу Вашим освітнім потребам?” дали відповідь четверо студентів. З них 4 (100 %) – повністю відповідає.

Щодо доступності матеріалів даного курсу для розуміння та застосування усі четверо опитуваних вважають, що все дуже зрозуміло і доступно.

На питання “Наскільки задоволені методами подання навчального матеріалу у межах даного курсу” усі 4 студентів, які дали відповідь на це питання, повідомили що повністю задоволені.

На питання “На скільки ви задоволені своїм навчанням на даному курсі?” усі опитувані магістри відповіли, що є повністю задоволеними.

**УХВАЛИЛИ:** затвердити звіт доцента Дмитрука Романа Ярославовича про результати опитування магістрів першого року навчання, які здобувають освіту за

спеціальністю “Науки про Землю” ОПП “Глобальні зміни геоморфосистем і геозагрози”, група ГРНМ-11с за освітнім компонентом “Давні і сучасні зміни клімату”.

Завідувачка кафедри  
геоморфології і палеогеографії, професор



Л. Ф. Дубіс

Секретар кафедри  
геоморфології і палеогеографії, доцент



П. М. Горішний